

Затверджую:
Голова Перемишлянської
районної ради
Р.Андрусишии
_____ 2018 р.



П Л А Н
роботи постійних комісій Перемишлянської районної ради
у IV кварталі 2018 року

№ п/п	Назва постійних комісій	Назва питань	Дата засідання	Хто готує	Відповідальний за підготовку питань на засідання
1.	Постійна комісія районної ради з питань бюджету та фінансів	<ol style="list-style-type: none">1. Про розгляд листа Перемишлянської районної виборчої комісії від 12.11.2018 року № 1 щодо виділення коштів.2. Про розгляд листа ОЗНЗ «Перемишлянська ЗОШ I-III ст. ім. Омеляна Ковча» від 07.11.2018 року № 295 щодо самостійного ведення бухгалтерського обліку.3. Про розгляд листа ГО ЛОО УТОС від 22.10.2018 року № 162 щодо матеріальної підтримки людей з інвалідністю по зору, жителів району.4. Про розгляд листа КП «Перемишляни теплоенерго» від 06.11.2018 року № 47 щодо встановлення тарифів на теплову енергію.5. Про розгляд листа Перемишлянської музичної школи від 31.10.2018 року № 111 щодо виділення коштів на поточний ремонт.6. Про розгляд заяви батьків села Свірж (вх..№ 477 від 12.11.2018 року) щодо відкриття дошкільного навчального закладу.7. Про розгляд листа філії «Золочівський райавтодор» ДП «Львівськиц облавтодор» від 08.11.2018 року № 105 щодо допомоги в придбанні автотранспорту.8. Про надання дозволу на списання матеріалів, які	20.11.2018р. 10 ⁰⁰ год.	Постійна комісія	Ребуха С.П., начальник загального відділу

		<p>були придбані та використані для забезпечення функціонування системи опалення .</p> <p>9.Про надання дозволу на списання основних засобів та товарно-матеріальних цінностей, які перебувають на балансі районної ради.</p> <p>10. Про звільнення від оплати за навчання і у Перемишлянській та Бібрській музичних школах.</p> <p>11.Різне.</p>			
2.	Постійна комісія районної ради з антикорупційної діяльності, правових та майнових питань	<p>1. Про затвердження районної Програми профілактики рецидивної злочинності та правопорушень у Перемишлянському районі на 2019 – 2021 роки.</p> <p>2. Про надання в оренду спортивного залу опорного загальноосвітнього навчального закладу «Перемишлянська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Омеляна Ковча».</p> <p>3. Про розгляд листа Управління соціального захисту населення Перемишлянської РДА від 12.11.2018 року №01-3478.</p> <p>4.Різне.</p>	20.11.2018р. 10 ⁰⁰ год.	Постійна комісія	Марків Я.С., начальник відділу з питань управління комунальним майном спільної власності територіальних громад сіл і міст Перемишлянського району
3.	Постійна комісія районної ради з питань соціально-економічного розвитку та інвестицій	<p>1. Про затвердження технічних документів з нормативної грошової оцінки земельних ділянок.</p> <p>2. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, які відповідно до договорів оренди землі перебувають в користуванні (оренді) Микитіва Степана Петровича для ведення товарного сільськогосподарського виробництва і розташовані за адресою: Свірзька сільська рада Перемишлянського району Львівської області (за межами населеного пункту).</p> <p>3. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка надається в оренду ТзОВ «НАТТІРА» для іншого сільськогосподарського призначення площею 1,5400 га, яка розташована за адресою: Львівська область, Перемишлянський район, село Подусільна, вул.Центральна, 1(за межами населеного пункту).</p> <p>4. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки</p>	20.11.2018р. 10 ⁰⁰ год.	Постійна комісія	Слюбик Б.С., головний спеціаліст сектору з правових питань та інвестицій

сільськогосподарського призначення державної власності, що включена в перелік земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 12,6000 га, яка розташована за адресою: Липовецька сільська рада Перемишлянського району Львівської області (за межами населеного пункту).

5. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що включена в перелік земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 11.7623 га, яка розташована за адресою: Дусанівська сільська рада Перемишлянського району Львівської області (за межами населеного пункту).

6. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що включена в перелік земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 14,7000 га, яка розташована за адресою: Добрянницька сільська рада Перемишлянського району Львівської області (за межами населеного пункту).

7. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що включена в перелік земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах для ведення фермерського господарства площею 1,6178 га, яка розташована за адресою: Великоглібовицька сільська рада Перемишлянського району Львівської області (за

		<p>межами населеного пункту).</p> <p>8. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що включена в перелік земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах для ведення фермерського господарства площею 9,7768 га, яка розташована за адресою: Великоглібовицька сільська рада Перемишлянського району Львівської області (за межами населеного пункту).</p> <p>9. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що включена в перелік земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 5,4710 га, яка розташована за адресою: Білецька сільська рада Перемишлянського району Львівської області (за межами населеного пункту).</p> <p>10. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка відведена згідно розпорядження від 26.12.2017р. №1309/0/5-17 Львівської ОДА для продажу права оренди на неї разом із водним об'єктом на земельному аукціоні для рибогосподарських потреб площею 10,3786 га, і розташована за адресою: Болотнянська сільська рада Перемишлянського району Львівської області (за межами населеного пункту).</p> <p>11.Різне.</p>			
4.	Постійна комісія районної ради з гуманітарно - соціальних питань та депутатської	<p>1. Про розгляд листів відділу освіти Перемишлянської РДА від 08.11.2018 року №№ 1600 і 1602 щодо погодження кандидатур для заміщення вакантних посад директорів навчальних закладів.</p> <p>2.Про затвердження Програми підтримки дітей Перемишлянського району: переможців обласних, Всеукраїнських, міжнародних конкурсів та змагань</p>	20.11.2018р. 10 ⁰⁰ год.	Постійна комісія	Антошків А.Б., головний спеціаліст організаційного відділу

	етики	<p>на 2018 рік.</p> <p>3.Про затвердження Програми підтримки дітей Перемишлянського району: призерів обласних, Всеукраїнських олімпіад на 2018 рік .</p> <p>4. Про підтримку рішень Буської міської ради від 11.10. 2018 року № 428 «Про звернення до голови Верховної України, Прем'єр - міністра України, Міністра внутрішніх справ України, голови Львівської обласної ради» та №431 «Про звернення до Прем'єр - міністра України, в. о. міністра охорони здоров'я України та голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я».</p> <p>5.Різне.</p>			
--	-------	---	--	--	--

Керуючий справами районної ради



Г.Горинецька